
Загальний порядок зняття показів засобів вимірювання та 

оплати спожитої електричної енергії 

Споживачі зобов'язані щомісяця зчитувати фактичні покази зі всіх лічильників, встановлених на 

об’єкті споживача, для яких відсутня можливість дистанційного зчитування даних, та надавати їх. 

Зчитані та передані дані з засобів комерційного обліку протягом періоду, що починається за два 

календарні дні до кінця розрахункового місяця та закінчується на третій календарний день 

наступного розрахункового періоду (календарного місяця), вважаються даними на перше число 

календарного місяця.              

У разі неотримання до початку четвертого календарного дня місяця, що настає за розрахунковим, 

показів лічильника та за умови, що лічильник електричної енергії не оснащений засобами 

дистанційної передачі даних, фактичний обсяг розподілу та споживання електричної енергії по 

споживачу за розрахунковий місяць визначається розрахунковим шляхом за значенням 

середньодобового обсягу споживання. 

Непобутові та колективні побутові споживачі зобов'язані протягом трьох календарних днів після 

закінчення розрахункового місяця надати оператору системи звіт про лічильників за розрахунковий 

місяць. 

У разі ненадання споживачем  звіту про покази лічильників за розрахунковий місяць протягом трьох 

календарних днів після закінчення розрахункового місяця та за відсутності переданої (зчитаної) з них 

інформації засобами дистанційного зчитування та  передачі даних, а також за відсутності 

контрольного огляду засобу комерційного обліку протягом розрахункового місяця обсяг спожитої 

(розподіленої) електричної енергії за розрахунковий місяць визначається розрахунковим шляхом за 

значенням середньодобового обсягу споживання. 

Перевірка достовірності даних комерційних засобів обліку безпосередньо на місці їх встановлення 

забезпечується сторонами за необхідності, але не рідше ніж один раз на шість місяців, про що 

складається відповідний акт контрольного огляду засобу комерційного обліку. 

Плата за спожиту протягом розрахункового періоду електричну енергію вноситься не пізніше 20 

числа наступного місяця, якщо договором не встановлено іншого терміну. 

Рахунок за спожиту електричну енергію оплачується: протягом 5 робочих днів від дня отримання 

рахунка непобутовим споживачем. 

Для здійснення розрахунків за фактично спожиту електричну енергію електропостачальник має 

сформувати та виставити споживачу платіжний документ у паперовій або електронній формі (у 

випадку згоди споживача на отримання електронного платіжного документа), на підставі даних 

комерційного обліку, отриманих у порядку, передбаченому Кодексом комерційного обліку. 

Платіжні документи надаються електропостачальниками споживачам безкоштовно. 

Датою здійснення оплати за виставленим платіжним документом є дата, на яку оплачена сума коштів 

зараховується на поточний рахунок із спеціальним режимом використання електропостачальника 

або поточний рахунок оператора системи розподілу, відкритий в уповноваженому банку. 


